

Marius Cătălin MOGA // arhitect // născut în Turda // 7.10.1980

A terminat studiile Facultății de Arhitectură și Urbanism (FAU) din Cluj în 2006 după o perioadă de schimb Erasmus în cadrul Ecole d'Architecture de Grenoble în 2004. A lucrat în cadrul biroului Planwerk Cluj și și-a completat stagiul în biroul BAU unde a lucrat până în 2011. În același an deschide biroul Atelier MASS alături de trei prieteni, foști colegi. Experiența comună anterioară le-a adus deja reprezentarea României la Bienala de Arhitectură din Veneția în 2010 cu proiectul *Superbia*. Pe baza acestei experiențe a organizat *Workshop-ul Superbia*, studiu de caz Florești, proiect finanțat din taxă de timbru OAR în 2011. Prezența la Bienala din Veneția este reluată în 2012 cu proiectul *Head up!* În cadrul biroului co-realizează o serie de proiecte care sunt premiate în cadrul BNAB 2012 (*Amenajare temporară a Palatului de Cultură din Blaj*), BATRA 2013 (*Scenografie pentru festivalul de muzică Electric Castle*), BATRA 2015 (*Butucuib. Două cuiburi pentru două familii de păsări*) BATRA 2019 (*Let's coffee și Casa Pistruiatul*) și participă la concursuri de arhitectură și urbanism. Experiența alternativă din birou (realizarea mai multor workshop-uri, și instalații) duce în 2012 la deschiderea Asociației miniMASS, organizație soră a biroului. Prin cadrul asociației, în colaborare cu Fundația Cărturești și OAR, inițiază și lansează în 2015 proiectul independent *Someș Delivery*, cu scopul atragerii atenției asupra potențialului râului în viitoarea dezvoltare a Clujului. În prezent acesta a ajuns la a cincea ediție și a primit nominalizări în cadrul BATRA 2015 și BNAB 2016, a fost premiat în cadrul evenimentului Conference & Expo Architecture 2016, nominalizare în cadrul AFCN în 2017 și premiu special la RDW 2018. Experiența acumulată din birou și cea din asociație îi aduc premiul al III-lea în cadrul concursului de urbanism *Rethinking Someș 2017*. Din 2010 până în prezent este cadru asociat în FAU. În acest an a pus bazele unei noi asociații, Clujul Sostenabil, împreună cu alți profesioniști din alte domenii, din dorința de a produce o schimbare mai rapidă spre un mod nou de dezvoltare urbană sustenabilă.